IIJIAH YYEBHOT O 3AHATUSA

no AucuumiInue «MareMmaTuka

nara 14.11.24

Omeemvme Ha 60npPOCLL (YCMHO),

KOHCNneKmy. Omo 6wl dondrcHbl 3Hamy!

Yro Takoe yron B 1 paguan?

@opMyJIbl, CBA3BIBAIOILNE PAIUAHHYIO U TPAlyCHYIO MEPHI yria

Omnpenenenusi cuHyca, KOCUHYCa, TAHT€HCAa U KOTaHT'eHca

OCHOBHEIC TPUTOHOMCTPHUUCCKUC TOKACCTBA

1. HoBwlii MaTepuaj (KOHCIEKT B TETPA/b)

Tema: «CuHyC, KOCHHYC ¥ TAHT€HC YIJIOB o M —o»

1 cos(—a) =cosa

sin(—a) = —sina«

2
3 tg(—a) = —tga
4

ctg(—a) = —ctga

Ilpumep:

e (-2) 0s(-2) (-3

sin (— —)
Beraucium 27, Bocnonb3yemcs
. am . 3T
sin (—?) =—sin—= —(-1)=1

I[To dopmyme (1): o8 (_ E)
ITo dhopmyre (3]: € (_ f) Y
[To popmyme (4): 2 (_ ;) T ctgg B _;_3.

A menepwv 6bINOIHUM HECKOTLKO 3A0AHUI.

. V2
sin(—45%) = —sin 45°= —5

bopmyoi

()

u

eciu ecmv 3ampyoOHeHus, mo obpamumecsb K

3aIllMIIEM



ccrs(—g] =coso = 2
tg(—45%) = —tg45°= -1

O6pamume GHUMAHUE. eClUu HaM HYIHCHO 6bl4UCTIUMb Keadpam uucaa, mo npasuid
3HAKOB HE NPUMEHAEM, MAK KAK 6 Keadpame yucno écecod HeompuyamejlbHOo.

sin® (— g) == (—sing)z = (— ?) = §= 0,75

2. Pemenue 3amau

Ilpumep:

3agaua 1. Yipocrute Bepaxenue Sin @ +tg(—a) cos(—a)

sin o . .
cosa = sina —sina = 0.

sina + tg(—a)cos(—a) = sina —tgacosa =sina—
cos a

3anaua 2. Jlokaxure Toxaectso Sn(—a@)cosa - (1 +tg%(=a)) = tg(-a)

IIpeobpazyem JieByI0 4acTh TOKIECTBA

. - 1 sin
sin(—a)cosa(l+ tg°(—a)) = —sinacosa (1+tg°a) = —sinacosa-—— = —
cos?a cos

= —tga = tg(—o)

JleBas yacTh paBHa mpaBou. TOXIECTBO JOKA3AHO.

3apaua 3. Beruucnure:

cos(-2) o),

5) sin (— E) + cos (— E) +3tg (—5)

) sin (—g) -tg (—g) + 3 cosT + cos (—g)

0 4 cos (—g) —1,3ctg (—g) +5 sine;_—’T + 9.

Pewienue.

V2 V3 3W/2-243

)—CDSH cte— = — =
- 4 8373 3 6

jui]
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—E) +3tg(-%) = —sin% +ms§ —Stgg =



B) Siﬂ(-g)'tg(—g) + 3EGSH+CDS(—§) =

P E__E_(
= —sing ( tg6)+3c05n+c053- .

YE

—?)+3-(—1)+%=

3 11 1
=E_3+5_5_3+E=1_3=_2‘

r]-ﬂrcc-s(—g)—1.3ctg(—§)+551n3§+9 =4{:05% -1,3 (—ctg§)+
+53in3§+9=4-%—1,3-U+5-(—1)+9=2—D—5+9=6.

3agaua 4. YrpocTure BhIPaKEHUS:
2) sin’ (—a) — cos(—a) + tg(—a).

6) sin(—a) — cos(—a) - tg a.

1- {sin @ — cus{—afj}z

B) —sin{—a)
Pemenue.
20 oY _ ) — (— i 2 _ _ _
a) sin“(—a) — cos(—a) + tg(—a) = (—sina)* —cosa —tga =
= sina — cosa — tga;
. . sin a
6) sin(—a) — cos(—a) - tga = —sina —cosa - =
COsSAT
= —sina —sina = —=2sina;
E) 1 - (sina — cos(—a))? 1= (sin @ — cos a)® -
— sin(—a) o —(—sina) B
_1- {Si]lza' = 2 s5in acos a + cuszr:r:l 1-(1-2sinacosa)

sin a sin a

1-1+2sinacos a 2 sinacos a

= - = . = 2Cos .
511 «F SHY

JlomamHee 3apanue:



YupaxHaeHus

Briaucaurs:

6) 2 sin (~%) +3+7,5 tg(—n)+%—cosg .

Yupoerurs BeIpa)kKeHHe:
1) tg (—o) cos o + sin O; 2) cos oo — ctg a (—sin o);
3) cos (—o) + sin(—a)

,
a

cos? ¢t — sin
4) tg (o) ctg (o) + cos? (—a) + sin® a.

KOHCI’IGKT M BBIIIOJIHCHHBIC ynpa)I(HeHI/ISI OTl'IpaBJ'IﬂeM Ha BHCKTPOHHYIO HO‘{Ty
oles.udalova@yandex.ru
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